



OSNOVNA ŠKOLA „KANTRIDA“

51000 RIJEKA • Izviđačka 9 • MB: 3328392 • tel.: 051/622-170 • fax: 051/622-255
e-mail: ravnatelj@os-kantrida-ri.skole.hr • web: os-kantrida-ri.skole.hr
OIB: 78720471651

KLASA: 602-13/24-01/2
URBROJ: 2170-1-54-01/01-24-1

Rijeka, 31. siječnja 2024. godine

Temeljem čl. 24 stavak 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Škole Sanja Kvaternik Hren, prof. podnosi:

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA ZA PRVO OBRAZOVNO RAZDOBLJE ŠKOLSKE GODINE 2023./2024.

STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI

Osnovna škola „Kantrida“, Rijeka u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljen ugovor s tvrtkom INDEL zaštita d.o.o. iz Rijeke s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu. U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole.

U skladu sa zakonskim obvezama u školi se redovito provodi kontrola uređaja, strojeva, električnih instalacija, vatrogasnih aparata i gromobrana. Sam pregled svih instalacija i potrebnih uređaja obavljen je u 24. studenog 2023. godine.

U skladu sa Planom evakuacije u školi su postavljene oznake za putove evakuacije kao i znakovi za uzbuñivanje te važni telefonski brojevi u slučaju opasnosti. Temeljem nadzora obavljena je zamjena žarulja u neispravnim panic-svjetlima u prostorima škole.

Svi dugogodišnji djelatnici škole položili su ispit za rad na siguran način i zaštitu od požara, dok se novi upućuju na polaganje istog prema potrebi i predloženim terminima.

Nastavni zavod za javno zdravstvo redovito provodi kontrolu radnih površina i opreme školske kuhinje te periodično uzorkovanje hrane.

Svakoga dana na ulasku u školsku zgradu dežura jedan zaposlenik pomoćno-tehničkog osoblja u razdoblju od 8,00 do 18,00 sati. Na početku nastave i tijekom velikih odmora dežurni su učitelji na vanjskim i unutarnjim područjima škole.

Roditeljski sastanci organiziraju se redovno u školi. Informacije za roditelje organizirane su putem školskom mobilnog telefona, e-pošte te dolaskom roditelja u školu. Organizira se i Dan otvorenih vrata prema predviđenom rasporedu.

Svi učenici Škole osigurani su 24 sata od posljedica nezgodnog slučaja u Wiener osiguranju d.d.

PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA:

U cilju promicanja zdravog načina života za zainteresirane učenike se svakodnevno organizira školska marena. Školska marena organizirana je na principu sampslužnog švedskog stola s većim izborom za učenike. Učenici koji pohađaju program cjelodnevne nastave obuhvaćeni su s tri obroka tijekom nastavnog dana. Učenici klasičnih razreda razredne nastave po želji također mogu ručati u Školi. Svi sistematski pregledi učenika, cijepljenja i predavanja odvijala su se prema planu nadležne liječnice iz Zavoda za javno zdravstvo. Univerzalna sportska škola za učenike razredne nastave provodi učitelj TZK uz razrednu učiteljicu. Za učenike cjelodnevne nastave provodi se program RiMova s trenerima Riječkog sportskog saveza.

Tijekom prvog obrazovnog razdoblja planirani sadržaji Školskog preventivnog programa su realizirani.

U radu s učenicima od 1. do 8. razreda razrednici i stručni suradnici obrađivali su planirane teme na satovima razrednih odjela. S učenicima se radilo na razvijanju kompetencija, poučavanju zdravim stilovima života i stvaranju sigurnog i poticajnog okruženja kroz niz radionica TŽV, građanskog i zdravstvenog odgoja, SNEP programa, RESCUR programa.

Ove godine uspješno su realizirani programi PIA u suradnji s Policijskom upravom Primorsko-goranskom za učenike 6. razreda.

Školski preventivni program ostvaruje se kroz redovitu nastavu, satove razrednika, školske i razredne projekte, predavanja, radionice s učenicima, edukacijom učitelja, edukacijom roditelja na roditeljskim sastancima te suradnjom s drugim institucijama.

Tablični prikaz ostvarenih sadržaja Školskog preventivnog programa nalazi se u prilogu ovog izvještaja.

MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

Tijekom prvog obrazovnog razdoblja školske godine 2023./2024. provodili su se različiti oblici savjetodavnih razgovora kroz individualnu komunikaciju sa učenicima, učiteljima i roditeljima. Provodile su se mjere propisane zakonima i propisima nadležnih tijela te su se provodili stručno-pedagoški tretmani za učenike s teškoćama u ponašanju, u pohađanju nastave i svladavanju nastavnih programa. Učenici s učenim problemima u ponašanju uključeni su u razne individualne programe koje ostvaruju stručni suradnici. Rad s roditeljima ostvarivao se kroz roditeljske sastanke na kojima su obrađivane teme vezane uz sadržaje Školskog preventivnog programa. Roditelji učenika s problemima u ponašanju uključeni su u individualno savjetovanje. U slučaju nekoliko učenika ostvarena je suradnja s Centrom za socijalnu skrb temeljem njihovih traženje podataka o uspjehu učenika i suradnji s roditeljima. Prema protokolu o postupanju, a u svrhu zaštite prava i interesa djeteta načinjena je jedna prijava Pravobraniteljici za djecu, Policijskoj upravi, Zavodu za socijalni rad i školskom liječniku, zatim zahtjev Zavodu za socijalni rad za provjeru obiteljske situacije, te prijava Policijskoj upravi zbog mogućeg napada na skupinu naših učenika tijekom vikenda od strane skupine starijih maloljetnika i mlađih punoljetnika.

Temeljem svega navedenog smatramo da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u Školi i provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.



RAVNATELJICA ŠKOLE:
Sanja Kvaternik Hren, prof.